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Acta No. 134 
 

En San Juan de Pasto, siendo las 7:05 p.m., del día domingo 22 de Julio de   
2018, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  
 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  
 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 
CERON SALAS RICARDO FERNANDO,CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, 

ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO SEPULVEDA EDGAR EDUARDO,  
ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ 

RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO 
MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, ROMO NARVAEZ EDMUNDO 

ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO 

CESAR, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 
 

 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 
 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  
 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 
 

La Presidencia, propone que el acta sea leída el día de mañana. 

  
Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 
3. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
La Concejala Lucia del Socorro Basante, comenta que el día de ayer 

recibieron respuesta de la secretaría de gestión ambiental, sobre la 
problemática del corregimiento de San Fernando donde la tubería está dañada, 

entonces se va a declarar el siniestro y buscarán alternativas para adelantar el 
proceso jurídico; pide se solicite a la administración se busquen alternativas de 

solución, mientras se solucione el problema jurídico. 
 

El Concejal Franky Eraso, afirma que también se están presentando 
problemas de inseguridad, solicita se conforme una comisión accidental para 

analizar el tema desde el punto de vista jurídico. 
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La Concejala Lucia del Socorro Velasco, comenta que a partir de esta 

semana inició la pavimentación del segundo tramo y los buses están 
transitando por el sector de la playa, donde hay un puente en mal estado. 

 
La Presidencia, solicita se diligencien los oficios pertinentes. 

 
El Concejal Fidel Martinez, solicita prorroga del proyecto de acuerdo “por el 

cual se autoriza al Alcalde para  vigencias futuras 2018 2.019”.Cita a la 
comisión de plan y régimen para el día miércoles después de sesión. 

 
La Presidencia, concede la prórroga.  

 
El Concejal Fidel Martinez, solicita se envíe un oficio a la secretaría de tránsito 

para permitir seguridad en la vía Pasto – Genoy. 
 

El Concejal Julio Vallejo, cita a la comisión de acción social, para reunirse el 

día de mañana a las 8:00 a.m. 
 

Siendo las 7:35 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 
terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Lunes 23 de 

Julio de 2.018 a las  9:00 a.m. 
 

 
 
 

 

MAURICIO TORRES SILVA    SILVIO ROLANDO BRAVO. 

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 

 

 

Aydé Eliana 

 

 

Firmas en Original 
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